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【令和３年度学校評価　Ｓ部門高等部】

児童・生徒評価「よりよい学校生活にするためのアンケート」
　集計結果と回答
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Ｓ部門高等部保護者の皆様

　鹿本学園について、みなさんにきいたことをまとめました。みなさんが学校のこと
をどのように思っているのか、とてもよく分かりました。
　みなさんも、自分で読んだりお家の人に読んでもらったりして、他のお友達がどの
ように思っているのか、見てみてください。
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【自立活動を主とする教育課程　集計結果】　9人/20人（45％）
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【準する教育課程・知的代替の教育課程　集計結果】　　7人/12人（58％）
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①～⑥
良かったです。これからも
みなさんが、楽しいこと、
好きなこと、できることを
たくさん増やし、毎日楽し
く勉強ができるよう、先生
たちもがんばります。

⑦担任の先生に伝えておき
ます。

①学校が楽しいです。

②好きな先生、友達と楽しく過ごせることです。

③友達からたくさんの刺激を受け、自らも挑戦してみようと
いう気持ちになれます。

④先生や友達に伝えることができました。

⑤色々な人との関わりで刺激になっていることです。

⑥体験できないことをさせていただけていることです。

⑦オンライン授業の時間割がほしいです。

※生徒の意見は個人が特定できない表現に改め、内容を要約したり同意見を一つにまとめたりしています。

良かったこと・困っていること 学校からの回答

　

【友達関係】

【学校生活で良かったこと、困っていること】

このアンケートを通して、みなさんが学校生活について、どのように思っているのか
が分かりました。
回答にあげたとおり、今回の結果をもとに、皆さんがより楽しく充実した学校生活を

送ることができるよう、また、鹿本学園で学んで良かったと思うことができるよう、先
生たちも、日々の指導の改善と充実に努めていきます。
何か学校のことで気になることがあったら、いつでも担任の先生や副校長先生、校長

先生に伝えてください。

・先輩に優しくしてもらい本当に入ってよかったと思
いました。

・楽しいです。
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